



北京汽车E130靓丽的前脸。



北京汽车E130柔美的背影。



北京汽车E130温馨的内饰。

小E,我们家的节油标兵

北京汽车E130车友访谈

专刊记者 张潇匀

在看了北京汽车绅宝E系列的贴地飞行秀之后,记者对北京汽车萌生了好奇心,绅宝E系列这么出色,那北京汽车的其他系列车型又是如何呢?带着这样的疑问,记者联系到了一个拥有北京汽车E130的车友于先生。

采访过程中,记者发现,于先生可以说是民间的汽车行家,用他自己的话来说:“男人嘛,一般都爱车,我对车虽然谈不上挚爱,但是绝对达到了热爱的程度。”于先生对汽车非常地关注,平常都会通过网络、电台和报纸了解各种汽车信息。

在问及为何购车选择了北京汽车这个牌子时,于先生表示,这个选择源自于对北汽集团的信任。北汽集团是大品牌,其下属的分公司多与汽车有关联,这样资金雄厚、技术过硬的品牌,让人心理上就产生信任感。

美丽的外表可以在第一时间抓住人的眼球,于先生最开始注意北京汽车E130就是因为它靓丽的外观,并且亲切地称呼爱车为小E。但是透过外表,于先生更注重的是经济和省油。“作为一个工薪阶层,我买车主要以经济、省油为标准。小E的售价是58800元,非常经济的价格,而且买车时我还

幸运地赶上了6000元优惠活动,并且获赠了汽车装潢大礼包。”于先生开心地说着。在谈及小E的省油情况时,于先生不但自豪地告诉记者,小E百公里平均油耗仅为4.6L,而且还滔滔不绝地给记者分析了小E如此省油的原因。从于先生的分析中记者了解到,小E如此省油是因为它车身上刀锋的线条减小了风阻,运用了反制式发动机,并且它是两厢车,本来自身重量就小于三厢车。

“这车不但经济省油,而且空间比较宽敞。车的装饰材料应该是环保材料,买回来新车内饰味道特别小。车的安全性很重要,小E的安全性达到了五星级的标准。底盘是萨博的,操控性跟同级车比起来也是排得上号的。”一谈起小E的优点,于先生侃侃而谈,有点停不下来了,也让记者充分感受到了于先生对自己的爱车是相当满意的。

小E不但为于先生带来了驾乘上的舒适享受,最重要的是为他平时的生活带来了方便。每逢下雨、下雪的天气,于先生都会更深地体会到有了小E之后生活是多么的方便。于先生说本来买车就是为了上下班方便的,但是用了之后发现还有一个好处,那就是早晨可以多睡会儿觉了,有了车之后,极大地缩短了到单位所用的时间,使于先生有了更多的



于先生和他的爱车小E。

休息时间。于先生爽朗地笑着说道:“年轻人嘛,早晨起床困难,有了小E就不用担心迟到了。”

小E不仅为于先生的日常生活带来了方便,也为他的游玩交友带

来了惊喜。“现在有车方便了,偶尔就会开车出去找朋友玩玩,一起吃个饭,增进朋友之间的感情。有些朋友没有车,我还可以接送他们,不但给朋友提供了方便,也使我们

之间的友谊更进一层。”

访谈中于先生一直对小E赞不绝口,小E对于先生而言已经成了生活中不可缺少的一部分,是车、是友、是家庭的一员。

在雨中无声地守护你

一个雨刷的自白



专刊记者 张潇匀

我是雨刷,一般情况下,因为我的身材娇小,人们都会忽视我,把我看成汽车上一个不起眼的小零件,但是在雨天的时候,我可以发挥巨大的作用,与主人的安全息息相关,守护着主人。

别看我身材娇小,我的构造可是有着大名堂。有一定弧度的弹性钢丝是我的骨头,支撑着我的整个身躯,也使我能够紧贴住玻璃表面;经过特殊处理的胶条是我的皮肤,使我有足够的弹性、韧性和抗老化性能;皮肤的表面还穿了一件石墨衣裳,使我可以玻璃上顺畅地滑动。

我很幸运地作为原装的配件随车一起,被美丽的主人带回了家。有这样美丽的主人我感到骄傲,我知道我的寿命最多只有一年,但是从第一次见到主人起,我就默默地告诉自己,我要在自己有限的生命里,尽自己所能在恶劣的雨天守护主人的安全。

主人是第一次买车,很多常识都不懂,为此我受了

不少委屈。有一次下雨天,主人在开车过一个泥坑的时候溅起了带着泥沙的水花,淋到了我的身上,我不怪主人,继续尽职尽责地工作着,为主人把挡风玻璃上的雨水刮干净,保证主人的视野清晰。但是后来主人到4S店要求把我换掉,说我划伤挡风玻璃,当时我真的好害怕,怕被主人误解而遭到抛弃,幸好4S店的工作人员检查之后向主人讲明了真相,我也因祸得福,在那之后主人每次洗车的时候,都会特意用干净的毛巾给我洗澡,每当这时候我都会感觉特别幸福。

正如我所说的,主人是新手,不懂如何对汽车的各个部位进行养护,现在是大夏天而主人却经常把车随便停在太阳地底下晒着,我也就跟着被晒,晒的次数多了,慢慢的我的皮肤变得越来越硬,尽管我每次工作时都努力地想把水全部刮干净,但是皮肤失去了弹性的我真的无法做到完美。那天听主人开车时再次抱怨我工作的不足,并打算把我换掉,这次我不害怕被换掉。因

为我知道我工作不好会给主人的行车安全带来巨大的危险,我唯一希望的就是,有了我这个例子,主人可以明白太阳的暴晒会减短雨刷的寿命。

明天我就要光荣的卸下我的任务了,在这之前我只想再次提醒一下主人,温度变化或砂石,灰尘等都会使雨刷片寿命缩短,经常清洗挡风玻璃和雨刷片上的脏物,尤其是在下过雨之后,能减小雨刷不必

要的磨损,可以延长雨刷片寿命。在大雨之前一定要检查雨刷是否能正常工作;如果行车时雨实在太大,即使雨刮器运动再快,也难刮净雨水,那么就请停下来,等雨过天晴再继续上路。还有雪天的时候如果雨刷冻住了,一定要先用暖风吹前挡风玻璃,等融化了冻住雨刷器的冰再开启雨刷。

以后没有我在你身边,雨天行车一定要多多留心!



车界新鲜事

昌河脱离长安单飞

关于昌河汽车与中国长安汽车集团的故事,有望近日尘埃落定。有消息称,昌河汽车在脱离长安汽车集团时资产将遭到“分割”,隶属于昌河汽车的合肥昌河基地将划归至长安,而景德镇基地和九江基地则保留在昌河汽车。

即将脱离长安汽车集团的昌河汽车,将会引进新的战略合作伙伴。据了解,该战略合作伙伴可能包括投资方,也可能包括其他汽车企业。据目前现有消息来看,昌河汽车最可能与正在寻找重组方的北汽集团成为合作伙伴,目前双方的合作领域可能正是身为微车的昌河汽车自主品牌板块,从而实现与威旺联合,做大商用车。

通用汽车在华重大结构调整

据路透社报道,通用汽车公司近日表示,它已经将中国运营业务从其国际部门分离,并重新安排了关键高层岗位,以加强在中国市场的竞争优势。

瑞典汽车制造商沃尔沃前任CEO斯蒂芬-雅各布将开始接管中国市场。李添泽被任命为通用汽车中国公司董事长,并保留他全球生产制造执行副总裁的职位。现任通用汽车(中国)公司总裁兼中国、印度和东盟首席地区运营官苏瑞博将继续担任通用汽车中国公司总裁,向李添泽述职。通用汽车发言人凯蒂-麦克布瑞德表示,当涉及到财务报告事务时,中国仍将归纳在通用国际运营版块。

通用汽车的发言人凯蒂-麦克布瑞德表示:“这将使我们在竞争中处于更有利的位置,同时,这也有助于我们抓住国际上存在的所有机会。”